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LAMPIRAN I 

KUESIONER PENELITIAN PENGARUH KEPEMIMPINAN TERHADAP 

KESADARAN MASYARAKAT DALAM MEMBAYAR PAJAK BUMI DAN 

BANGUNAN DI KELURAHAN TUBUHUE KECAMATAN KOTA 

KEFAMENANU 

I. Identitas Responden 

a. Nama Responden : 

b. Jenis Kelamin : 

c. Usia: 

d. Pekerjaan : 

II. Pertanyaan 

Petunjuk : Berikut tanda silang (x) pada salah satu kolom alternatif jawaban 

yang tersedia dengan opsi Sangat Baik (SB), Baik (B), Kurang Baik (KB), 

Sangat Tidak Baik (STB) sesuai pemahaman Bapak/Ibu berdasarkan 

pertanyaan-pertanyaan berikut:  
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A. Kepemimpinan (X)   

1. Apakah pemimpin bekerja memiliki strategi yang jelas (masuk akal) dalam 

setiap agenda kerja yang dibuatnya? 

a. Sangat baik 

b. Baik  

c. Kurang Baik 

d. Sangat Tidak Baik 

2. Apakah pemimpin mampu berkomunikasi dengan baik kepada anggota 

mengenai strategi yang akan dilakukan? 

a. Sangat Baik 

b. Baik 

c. Kurang Baik 

d. Sangat Tidak Baik 

3. Apakah pemimpin selalu memberikan perhatian dan motivasi para 

pegawainya untuk selalu giat dalam bekerja? 

a. Sangat Baik 

b. Baik 

c. Kurang Baik 

d. Sangat Tidak Baik 
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4. Apakah pemimpin bekerja mampu mendorong para anggotanya untuk 

memiliki tekad dalam menyelesaikan tugas dengan tuntas? 

a. Sangat Baik 

b. Baik 

c. Kurang Baik 

d. Sangat Tidak Baik 

5. Apakah pemimpin bekerja mengikuti visi dan misi yang sudah ditetapkan? 

a. Sangat Baik 

b. Baik 

c. Kurang baik 

d. Sangat Tidak Baik. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



72 
 

B. Kesadaran Masyarakat (Y)  

1. Apakah masyarakat antusias dalam membayar Pajak Bumi dan Bangunan 

(PBB) setiap bulan? 

a. Sangat Baik 

b. Baik 

c. Kurang Baik 

d. Sangat Tidak Baik 

2. Apakah masyarakat sering menunda membayar Pajak Bumi dan Bangunan 

(PBB)? 

a. Sangat Baik 

b. Baik 

c. Kurang Baik 

d. Sangat Tidak Baik 

3. Apakah masyarakat selalu menerima sosialisasi dari pemerintah setempat 

perihal pembayaran Pajak Bumi dan Bangunan (PBB) ? 

a. Sangat Baik 

b. Baik 

c. Kurang Baik 

d. Sangat Tidak Baik 
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4. Bagaimana respon masyarakat tentang pentingnya membayar Pajak Bumi 

dan Bangunan (PBB)? 

a. Sangat Baik 

b. Baik 

c. Kurang Baik 

d. Sangat Tidak Baik 

5. Apakah masyarakat berpartisipasi dengan cara melakukan pemantauan, 

monitoring pada saat pelaksanaan pengerjaan program pembangunan?  

a. Sangat Baik 

b. Baik 

c. Kurang Baik 

d. Sangat Tidak Baik. 
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Lampiran II 

Tabulasi Data Variabel Kepeminan (X) 

 No 

Responden 

No pertanyaan 
Jumlah Skor 

1 2 3 4 5 

1 4 4 4 4 4 20 

2 4 4 4 4 4 20 

3 3 3 3 3 3 15 

4 4 4 4 4 4 20 

5 3 3 3 3 3 15 

6 3 3 3 3 3 15 

7 3 3 3 3 3 15 

8 3 3 3 3 3 15 

9 3 3 3 3 3 15 

10 3 3 3 3 3 15 

Total 33 33 33 33 33 165 
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Lampiran III 

Tabulasi Data Variabel Kesadaran masyarakat (Y) 

No 

Responden 

No pertanyaan  
Jumlah Skor 

1 2 3 4 5 

1 3 3 3 3 3 15 

2 3 3 3 3 3 15 

3 3 3 3 3 3 15 

4 3 3 3 3 3 15 

5 3 3 3 3 3 15 

6 2 2 2 2 2 10 

7 2 2 2 2 2 10 

8 2 2 2 2 2 10 

9 3 3 3 3 3 15 

10 3 3 3 3 3 15 

Total 27 27 27 27 27 135 
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Lampiran IV 

Tabulasi Silang 

No 

Responden X X2 Y Y2 xy 

1 20 400 15 225 300 

2 20 400 15 225 300 

3 15 225 15 225 225 

4 20 400 15 225 300 

5 15 225 15 225 225 

6 15 225 10 100 150 

7 15 225 10 100 150 

8 15 225 10 100 150 

9 15 225 15 225 225 

10 15 225 15 225 225 

Total 165 2775 135 1875 2250 
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Lampiran V 

Surat Ijin Penelitian 
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LAMPIRAN VI 

Surat Selesai Penelitian 
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Lampiran VII 

Dokumentasi Penelitian Tahun 2022 

 

Masyarakat Kelurahan Tubuhue 
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Aparat Kelurahan Tubuhue 

 

 

 

 

 

 


